NAGY NYOMAS ALATT!

JATEKSZABALY
A jaték célja:
Erd el, hogy az ellenfelednek kelljen az utolsé buborékot benyomnia!

Kezd6 szabdlyok:

A kezd6jatékos vélasszon ki egy sort, és abban a sorban nyomjon be barmennyi buborékot!
(Csak a kivalasztott sorban nyomhat be buborékokat, legalabb egyet be kell nyomnia,

de a kivdlasztott sorban akdr az dsszes buborékot is benyomhatja.)

A jétékosok felvdltva kovetkeznek, és a soron Iévé jatékos valasszon ki egy olyan sort, amelyben
még van buborék (tehdt még nincs az 6sszes buborék benyomva abban a sorban), és nyomjon
be ebben a sorban barmennyi buborékot! Legalabb egy buborékot be kell, hogy nyomjon,

és azt a sort is vdlaszthatja, amelyet a masik jatékos valasztott az el6z6 korében.

Aki a kérében benyomja a jatéktabla utolso buborékjat, elveszitette a fordulot,
az ellenfele pedig nyert.

Forditsatok meg a jétéktablat, és mar kezdédhet is a kévetkezé forduld! Jatsszatok addig,
amig az eqyik jatékos harom forduléban is gy6zedelmeskedik, 6 a jéték nyertese.
Egy jatszma tehdt legfeljebb 5 fordulébal all.

Haladé szabalyok:

A fenti szabdlyok tovdbbra is érvényesek azzal a kiegészitéssel, hogy egy jatékos a korében
a kivélasztott sorban csak egymdssal szomszédos buborékokat nyomhat be. Amennyiben
két buborék kozott tres hely van (mar benyomott buborék), nem nyomhaté be a sor
osszes buborékja. Azok kozil kell vélasztani, amelyek ugy helyezkednek el

egymds mellett, hogy nem valasztja el 6ket egy ires hely sem.

O nem benyomott
buborék

. 1-es jatékos dltal
benyomott buborék

O 2-es jatékos altal
benyomott buborék




